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Διάσκεψη του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου
Παλαιστινιακού Συνδέσμου στη Μόσχα
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Σε Β’ Διάσκεψη συνήλθε στο Συνεδριακό Κέντρο του Ανώτατου Ελεγκτικού Ιδρύματος της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στις 4 Ιουνίου 2012 ο Διεθνής κοινωνικός οργανισμός «Αυτοκρατορικός Ορθόδοξος
Παλαιστινιακός Σύνδεσμος» (ΑΟΠΣ). Σημειωτέον ότι η Διάσκεψη έγινε με αφρομή την 130η επέτειο
από της ιδρύσεως του ΑΟΠΣ.

Το Προεδρείο αποτελούσαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος,
Πρόεδρος της Επιτροπής των επίτιμων μελών του Συνδέσμου, ο κ. Σ. Στεπάσιν, Διευθυντής του
Ανώτατου Ελεγκτικού Ιδρύματος και Διευθυντής του ΑΟΠΣ, οι μητροπολίτες Κρουτίτσης και
Κολόμνας Ιουβενάλιος, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και άλλοι.

Επίσης ανάμεσα στους άλλους παρέστησαν ο Υποδιευθυντής του ΑΟΠΣ Αρχιεπίσκοπος
Εγκόργιεφσκ Μάρκος, Διευθυντής της Διεύθυνσης του Πατριαρχείου Μόσχας για ιδρύματα
εξωτερικού και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ.

Την έναρξη εργασιών της ολομέλειας μετά την προσευχή «Βασιλεύ Ουράνιε» κήρυξε ο κ. Σ.
Στεπάσιν.

Εν συνεχεία μίλησε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Με
αφορμή την επέτειο του ΑΟΠΣ ο Πατριάρχης Κύριλλος προσέφερε στον κ. Στεπάσιν έναν πίνακα
με την παράσταση του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Πυζύ.

Με απόφαση του Συμβουλίου ΑΟΠΣ της 28ης Μαΐου 2012 ο κ. Στεπάσιν απένειμε στον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο το νεοκαθιερωθέν «Παράσημο του αστέρος της Βηθλεέμ» № 1 «Για την
εξαίρετη προσφορα στην ανάπτυξη του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συνδέσμου,
για την εξαίρετη προσφορά στην προβολή της Ρωσίας και της Ορθοδοξίας στους Αγίους Τόπους».

Ο κ. Σ. Στεπάσιν ενημέρωσε επίσης για τα αποκαλυπτήρια του αδριάντα του Β. Χιτροβό, ενός από
τους ιδρυτές του Συνδέσμου, τα οποία πραγματοποιήθηκαν την παραμονή, καθώς και γνώρισε την
απόφαση του δημαρχείου της Μόσχας να παραδοθεί στον Αυτοκρατορικό Παλαιστινιακό Σύνδεσμο



η ιδιωτική κατοικία του Χιτροβό. Ο Διευθυντής του ΑΟΠΣ πληροφόρησε τους παρόντες σχετικά με
την σφράγιση του ειδικού γραμματόσημου, κυκλοφορυθέντος επ΄αφορμής της 130ης επετείου και
παρέδωσε αυτό στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο.

Ακολούθως ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Μ. Μπογκντάνωφ ανέγνωσε μήνυμα του Υπουργού
Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Λαβρώφ.

Εν συνεχεία ο Διευθυντής του ΑΟΠΣ κ. Σ. Στεπάσιν παρουσίασε τον πενταετή απολογισμό
δράσεως του Διεθνούς Κοινωνικού Οργανισμού «Αυτοκρατορικός Ορθόδοξος Παλαιστινιακός
Σύνδεσμος», όπου ενημέρωσε για τους βασικούς τομείς του έργου και χάραξε νέες προοπτικές.

Επίσης στα πλαίσια της διάσκεψης προβλήθηκε ένα ντοκιμαντέρ με θέμα την 130η επέτειο του
ΑΟΠΣ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54091/
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